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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Είναι αυτονόητο ότι το ταξίδι στο Αφγανιστάν δεν ανήκει στα ...παραθεριστικά ταξίδια. Εμπίπτει 

στην κατηγορία της αποστολής. Είναι δύσκολο, έχει πολύωρες διαδρομές σε δύσβατα εδάφη 

και οι «ανήσυχοι» ταξιδιώτες δεν είναι η πρώτη προτεραιότητα της κυβέρνησης. Κινείται σε 

περιοχές με μικρή ή καθόλου υποδομή και η διεκπεραίωση του ταξιδιού δεν ακολουθεί την 

συνήθη ρουτίνα. Απευθύνεται σε αποφασισμένους και έμπειρους ταξιδιώτες που ξέρουν να 

απολαμβάνουν τις ασυνήθιστες ταξιδιωτικές εμπειρίες και να γεύονται την μοναδικότητα του 

πρωτοποριακού ταξιδιού.  

Το Cosmorama, πρωτοπόρο όπως πάντα, έχει ήδη πραγματοποιήσει τρεις αποστολές στην 

περιοχή και σας προσφέρει τη δυνατότητα όχι μόνο να απολαύσετε μια ιστορική κατάδυση στο 

ελληνικό Βασίλειο της Βακτριανής, αλλά να γνωρίσετε και έναν λαό που η παράδοση και η 

ιστορική του διαδρομή έχει σκιαστεί από εντάσεις και συγκρούσεις. 

 

 

 

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ 
 
Οι πρώτοι ευρωπαίοι ταξιδιώτες που πέρασαν τα σύνορα και μπήκαν στο Αφγανιστάν ήταν οι 

ταξιδιώτες από την Ελλάδα! Είναι αλήθεια πως η χώρα αυτή έχει μια αρνητική προβολή μέσα 

από την επικαιρότητα. Όμως εμείς όταν την επισκεφθήκαμε βρήκαμε ήρεμους, ευγενικούς και 

φιλόξενους κατοίκους που ασχολούνταν με τις αγροτικές και τις άλλες επαγγελματικές τους 

εργασίες. Πολύβουα παζάρια, πλούσια χειροτεχνία, γαργαλιστική κουζίνα και χυμώδη φρούτα. 

Αυτό όμως που προκάλεσε την έκπληξη όλων ήταν ότι τα καινούργια χαρτονομίσματα του 

Αφγανιστάν φέρουν στη δεξιά γωνία, ελληνική επιγραφή και απεικόνιση του νομίσματος που 

κυκλοφόρησε ο Έλληνας βασιλιάς της Βακτριανής, Ευκρατίδης. Η ελληνική επίδραση στην Ασία 

δεν σταμάτησε, όπως θεώρησαν πολλοί, στην περίοδο της Γκαντάρα, αλλά συνεχίζει και 

σήμερα 2300 χρόνια μετά την παρουσία του Μεγάλου Αλεξάνδρου στο Αφγανιστάν. Είναι 

πολλοί αυτοί που έμαθαν για την ύπαρξη του Αφγανιστάν από την αρνητική εικόνα και τους 

πολέμους που συντάραξαν την Κεντρική Ασία. Το ταξίδι αυτό απευθύνεται σε κείνους που 

ήξεραν για το τι εστί Αφγανιστάν και Βακτριανή πολύ πριν από τις ειδήσεις του... CNN! Στο 

ταξίδι αυτό θα επισκεφθούμε την πρωτεύουσα του Αλέξανδρου - τα αρχαία Βάκτρα - στο Μπαλχ 

του Μαζάρ Σαρίφ, θα σταθούμε κάτω από την ακρόπολη της Αλεξάνδρειας Αρείων στη Χεράτ 

και θα διαβούμε τα ορεινά περάσματα της Ινδικού Καυκάσου στο Σελάνγκ.  
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ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ 
Ελληνικό Βασίλειο της Βακτριανής 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Πεσαβάρ 
Πετάμε με ενδιάμεσο σταθμό για το Πεσαβάρ στο Δυτικό Πακιστάν.  
 
Ημέρα 2η: Πεσαβάρ  
Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για να αφήσουμε τις αποσκευές μας. Αμέσως 
ξεκινάμε τις διαδικασίες για την βίζα εισόδου στο Αφγανιστάν. Απόγευμα ελεύθερο για 
μια πρώτη βόλτα στην παλιά πόλη του Πεσαβάρ. 
 
Ημέρα 3η: Πεσαβάρ - Καμπούλ 
Το πέρασμα Χάϊμπερ! Η μεγάλη στιγμή έφτασε. Ανηφορίζουμε στο θρυλικό πέρασμα 
Χάϊμπερ που διάβηκαν κάθε λογής λαοί και κατακτητές. Πέρσες, Έλληνες, Πάρθοι, 
Μογγόλοι, Τουρκομάνοι, Ουζμπέκοι κ.ά. αλλάζοντας κάθε φορά τον πολιτικό χάρτη 
της περιοχής. Στο Τορχάμ θα περάσουμε τις τελωνειακές διαδικασίες και θα 
διασχίσουμε το πλήθος εμπόρων και ντόπιων ταξιδευτών που πηγαινοέρχονται μεταξύ 
Πακιστάν και Αφγανιστάν. Το απόγευμα αντικρίζουμε την πρωτεύουσα Καμπούλ που 
στέκει αισιόδοξη στα 1.800 μέτρα κάτω από τις χιονισμένες κορυφές του Ινδικού 
Καυκάσου (Ινδοκούς). 
 
Ημέρα 4η: Καμπούλ - Κουντούζ 
Πολύ νωρίς το πρωί θα ακολουθήσουμε την διαδρομή μας πάνω από τα ορεινά 
περάσματα του Ινδοκούς που θα μας φέρει από το ιρανικό οροπέδιο στις ανοιχτές 
πεδιάδες του Κεντρικής Ασίας. Αργά το απόγευμα θα καταλήξουμε στο Κουντούζ για 
διανυκτέρευση. 
 

Η διαδρομή μας προς το Κουντούζ 
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Ημέρα 5η: Κουντούζ 
Αλεξάνδρεια η Οξειανή!!! Την χαμένη πολιτεία των Ελλήνων στο φαράγγι του Ινδοκούς 
θα αναζητήσουμε σήμερα. Μακριά από κάθε γνωστή πόλη του αρχαίου και του νέου 
κόσμου στις εσχατιές του Αφγανιστάν, η Αλεξάνδρεια εν Όξω θυμίζει με τα λιγοστά της 
ερείπια την επέκταση του ελληνικού πολιτισμού στα βάθη της Ασίας. Το τοπίο 
συγκλονίζει, καθώς η απέναντι πλευρά του Όξου οριοθετεί το νότιο σύνορο του 
Τατζικιστάν και οι απότομοι βράχοι έρχονται σε αντίθεση με το γαλήνιο τοπίο της 
κοιλάδας του ποταμού. Όντας πολύωρη και κοπιαστική η διαδρομή θα επιστρέψουμε 
αργά το απόγευμα στο Κουντούζ για διανυκτέρευση. 

Η Αλεξάνδρεια εν Όξω 
 

Ημέρα 6η: Κουντούζ – Μαζάρ Σαρίφ 
Διασχίζουμε τις πεδιάδες της Κεντρικής Ασίας και καταλήγουμε το μεσημέρι στο Μαζάρ 
Σαρίφ, την μεγαλύτερη πόλη του βόρειου Αφγανιστάν. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε 
το τέμενος του Αλί, ίσως το πιο εντυπωσιακό ισλαμικό κτίσμα στο σημερινό 
Αφγανιστάν. 

Το Τέμενος του Αλί στο Μαζάρ Σαρίφ 
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Ημέρα 7η: Μαζάρ Σαρίφ (αρχαία Βάκτρα) 
Η μέρα είναι αφιερωμένη στην εξερεύνηση της κοιλάδας που ο Αλέξανδρος 
χρησιμοποίησε σαν πρωτεύουσα και σαν τόπο ανάπαυσης των στρατευμάτων του. 
Μισή ώρα έξω από το Μαζάρ Σαρίφ, στο γειτονικό Μπαλχ στέκονται ακόμη όρθια τα 
λάσπινα τείχη των Βάκτρων, της αρχαίας πολιτείας που κατοίκησε ο Αλέξανδρος. 
Μέσα από αυτά τα τείχη βρίσκονταν το ανάκτορο όπου λαμβάνονταν οι αποφάσεις για 
την εκστρατεία στην Ινδική και την καταδίωξη του Βήσσσου και του Σπιταμένη. 
 
 

Μπαλχ 
 
 
Στη συνέχεια θα πάμε στην γραφική πόλη Ακτσά 115 χιλιόμετρα δυτικά του Μαζάρ 
Σαρίφ, όπου κάθε εβδομάδα ένα πολύχρωμο πλήθος από Τουρκομάνους, 
Ουζμπέκους, Τατζίκους, Ιρανούς και Παστού συναθροίζεται στην αγορά σε μια 
τελετουργική διαδικασία αγοραπωλησιών. Επιστρέφοντας στο Μαζάρ Σαρίφ θα 
έχουμε χρόνο να εξερευνήσουμε τα παζάρια της πόλης για ασημένια κοσμήματα και 
τουρκμενικά χαλιά. 
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Πωλητής χαλιών στην αγορά της Ακσα 

 

Ημέρα 8η: Μαζάρ Σαρίφ - Καμπούλ 
Επιστρέφουμε οδικώς πίσω στην Καμπούλ σταματώντας για λίγο στο Τασκοργκάν 
που λέγεται ότι είχε κτιστεί απ’ τον Αλέξανδρο σαν "Αλεξάνδρεια κατά Βάκτρα". 
 
 

Τασκοργκάν 
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Ημέρα 9η: Καμπούλ - Χεράτ 
Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στην αεροπορική πρόσβαση στο δυτικό Αφγανιστάν. Η 
σύντομη πτήση θα μας φέρει στην Χεράτ, γνωστή στην αρχαιότητα σαν Αλεξάνδρεια 
Αρείων. Απογευματινή ξενάγηση στην γραφική πολιτεία, μία από τις σημαντικότερες της 
Κεντρικής Ασίας όπου η ζωή ακολουθεί ακόμη τους ρυθμούς των περασμένων αιώνων. 
Θα φωτογραφηθούμε μπροστά στην Ακρόπολη που πρωτοχτίστηκε από τον Αλέξανδρο 
όταν ίδρυσε την πόλη, θα σεργιανήσουμε στα παζάρια και θα δούμε το μεγάλο τζαμί με τα 
περίτεχνα γαλαζωπά πλακίδια περσικής επίδρασης. 
 

Το μεγάλο Τζαμί στη Χεράτ 
 

 
Η σιταντέλα στη Χεράτ 
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Ημέρα 10η: Χεράτ - Καμπούλ - Μπαμιάν 
Πτήση επιστροφής πάνω από τη ραχοκοκαλιά των ορεινών όγκων του Αφγανιστάν για 
την Καμπούλ. Στη συνέχεια διασχίζουμε την άγνωστη ενδοχώρα περνώντας από τις 
περιοχές του κεντρικού Αφγανιστάν όπου κατοικεί η τουρκομογγολική φυλή των 
Χαζάρων. Θα σταθούμε στα χωριά των ήρεμων αυτών ανθρώπων που καλλιεργούν 
στα κεντρικά οροπέδια κριθάρι και ένα ωραίο φυτό με πανέμορφο λουλούδι, την ... 
μήκωνα υπνοφόρο!! Καταλήγουμε το απόγευμα ανάμεσα από εντυπωσιακά αργιλώδη 
τοπία στην πολιτιστική καρδιά του νεότερου Αφγανιστάν, στην κοιλάδα του Μπαμιάν. 
 

Χάζαροι 
 

Ημέρα 11η: Μπαμιάν 
Το πρωί θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο του Μπαμιάν όπου βρίσκονται 
εκατοντάδες βουδιστικά σπήλαια του 6ου αιώνα. 
 

Τα βουδιστικά σπήλαια στο Μπαμιάν 
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Στη συνέχεια μας περιμένει ένα από τα πιο απρόσμενα τοπία της Γης. Βαθειά στην 
έρημο των κεντρικών οροπεδίων αποκαλύπτεται στα μάτια μας το εξωκόσμιο σκηνικό 
του Μπαντάρ Αμίρ. Οι χρωματιστές λίμνες του Αφγανιστάν. Λίγοι άνθρωποι κατάφεραν 
να φτάσουν σ’ αυτό το σημείο του κόσμου όπου η φύση σμίλεψε απίστευτης ομορφιάς 
φαράγγια, υψοπλαγιές, τραπεζοειδή βουνά και τα στόλισε με βαθυγάλανες, 
σκουρόχρωμες και γαλαζοπράσινες λίμνες. Με τις εικόνες του Μπαντάρ Αμίρ στα μάτια 
μας επιστρέφουμε το απόγευμα στο Μπαμιάν. 
 

 
Το Εθνικό Πάρκο των Λιμνών, Μπαντάρ Αμίρ 

 

Ημέρα 12η: Μπαμιάν - Καμπούλ 
Ακολουθώντας τη βόρεια διαδρομή θα περάσουμε από παραδοσιακά χωριά και 
εντυπωσιακά τοπία μέχρι να βγούμε στη δημοσιά που θα μας φέρει το βράδυ για την 
τελευταία μας νύχτα πίσω στην Καμπούλ. 
 
Ημέρα 13η: Καμπούλ 
Ολοήμερη ξενάγηση στα παζάρια και τα μνημεία της Καμπούλ, που ανακτά σταδιακά 
τον παλιό δραστήριο εαυτό της, όπως στη δεκαετία του ’70, που ήταν το κέντρο 
εμπορίου ανάμεσα στη Μέση Ανατολή και την Ινδική χερσόνησο. Θαυμάζουμε τη θέα 
ψηλά από το λόφο, εξερευνούμε τα παζάρια της οδού Τσίκεν, διατρέχουμε τη βάση 
του φρουρίου Μπάλα Χισάρ, φωτογραφίζουμε το μαυσωλείο του Αμπντούλ Ραχμάν 
και το ανακτόρο Νταρουλαμάν. 
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Το κάστρο Μπάλα Χισάρ στη Καμπούλ 
 

Ημέρα 14η: Καμπούλ - Ισλαμαμπάντ 
Αφήνουμε την Καμπούλ και κατηφορίζουμε ξανά από το Χάϊμπερ για να μπούμε στις 
πακιστανικές πεδιάδες. Περνάμε το Ινδό ποταμό και καταλήγουμε στο Ισλαμαμπάντ 
για διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 15η: Ισλαμαμπάντ - Αθήνα 
Νωρίς τα ξημερώματα πετάμε πίσω στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικές πτήσεις (οικονομική θέση) μέσω Πακιστάν  

 Διαμονή σε ξενοδοχεία από 3* & 4* (απλά ξενοδοχεία στο Κουντούζ, Μπαμιάν Χεράτ, χωρίς 

ιδιαίτερες ανέσεις) 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Ξεναγήσεις, μεταφορές, εκδρομές όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων στα διάφορα αξιοθέατα 

 Έξοδα Βίζας Πακιστάν και Αφγανιστάν καθώς και ειδικών εισόδων σε περιοχές 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Εμπειρότατο αρχηγό/συνοδό: ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 

 Δύο έγχρωμες φωτογραφίες διαβατηρίου το αργότερο έναν (1) μήνα πριν την 
αναχώρηση. 

 Βίζες εισόδου στις χώρες. 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ 
Ελληνικό 

Βασίλειο της 
Βακτριανής  

 
15 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

13/10 3*, 4* 4.790 +780 +960 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για μας 

γενικούς όρους μας οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719  
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 

 
 
  



 

13              ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ Ελληνικό Βασίλειο της Βακτριανής - 15 ημ. 

 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


